
CHF 7‘626.40
exkl. MWST/excl. TVA

Ein- und Dreischeibenmaschine PROFLOOR PF2200 VSHD - Toro Ein- und Dreischeibenmaschine PROFLOOR PF2200 VSHD - Toro 
Ponceuse mono- et troi disques PROFLOOR PF2200 VSHD - ToroPonceuse mono- et troi disques PROFLOOR PF2200 VSHD - Toro

 Transportgriff
 poignée de transport

praktisch/pratique

 Drehzahlregulierung für optimale Ergebnisse 
 régulation de la vitesse pour des résultats optimaux

flexibel/flexible

Stütze zum Ablegen der Maschine  
 support pour poser la machine

durchdacht/ bien pensé

verstärktes Deichselgelenk und hydraulisch verstellbar  
 articulation renforcée du timon et réglable hydrauliquement

Absaugmanschette dient zugleich als Wandschutz    
 manchon d‘aspiration simultanément la protection des murs

grosse Transporträder  
 grandes roues pour le transport

robust/robuste

innovativ/ innovant 

komfortabel /confortable
 Gewichte für mehr Abtragsleistung
 des poids pour plus de puissance

massiv/massif

 2‘200 W starker Motor 
 moteur de 2‘200 W

vielseitig/ polyvalent

Lieferumfang / Contenu de la livraison:
– Maschine PF2200 VSHD
– Machine PF2200 VSHD
– Dreifachteller
– Plaque triple disques
– Aufnahmeteller mit Klett für Scheifmittel
– Plateaus de reception avec velcro pour les abrasifs 
– Treibteller für QuickLock Diamant-Segmente
– Plateau-entraîneur pour les segments diamant QuickLock

– Treibteller für Pads
– Plateau-entraîneur pour pads
– Zwei Zusatzgewichte
– Deux poids supplémentaires
– Absaugsystem inkl. zwei Absaugmanschetten
– Système d’aspiration incl. deux manchons d‘aspiration



Ob mit dem mitgeliefertem 400 mm Aufnahmeteller für Schleifsegmente oder mit dem Dreifachteller und den optional erhältlichen 140 mm Aufnahmeteller, hier bleiben 
keine Wünsche offen in der Untergrundvorbereitung. Werkzeugloses, einfaches Einsetzen und Wechseln der Segmente dank dem PROFLOOR QuickLock System. 
Que ce soit avec le plateau de réception de 400 mm fourni pour les segments de ponçage ou avec le triple disque et le plateau de réception de 140 mm disponible en option, ici aucun souhait 
n’ai laissé en suspens pour la préparation de la surface. Insertion et remplacement faciles et sans outils des segments grâce au système QuickLock de PROFLOOR.

Gebürstetes Parkett - ein Trend der eine Weile anhalten wird und bei vielen Kunden ein Dauerthema ist. Auch hier erzeugt die Toro ein wunderbares Bild und eine 
nie gesehene Arbeitseffizienz. Durch die abnehmbaren Gewichte und die verschiedenen Bürsten lässt sich die Maschine perfekt auf den Boden abstimmen. 
Le parquet brossé - une tendance qui va se poursuivre pendant un certain temps et qui est un thème récurrent pour de nombreux clients. Encore une fois, la Toro permet d’obtenir un aspect 
fini magnifique et une efficacité de travail jamais vue auparavant. Les poids amovibles et les différentes brosses permettent d’adapter parfaitement la machine au sol. 

Die Kernkompetenz der Toro liegt im Parkettbereich. Das abstimmbare Gewicht der Maschine gepaart mit der Drehzahlregulierung, dem Dreischeibenteller und dem 
umfangreichen Angebot an Schleifmitteln, erzeugen ein nie gesehenes Schleifbild nahe der Perfektion. Aufgrund des genial einfachem Absaugsystem mittels der 
Manschette ist es zudem möglich, im Randbereich bis zu ca. 1 cm Wandabstand zu schleifen. 
La compétence clé de la Toro est le domaine des parquets. Le poids réglable de la machine, associé au contrôle de la vitesse, au plateau à trois disques et à la vaste gamme d’abrasifs, permet 
d’obtenir une finition de ponçage sans précédent, proche de la perfection. Grâce à l’ingénieux système d’aspiration simple par le manchon, il est également possible de poncer dans la zone du 
bord jusqu‘à environ 1 cm du mur.

Parkett bürsten / Brosser le parquet

Parkett schleifen / Poncer le parquet

Untergrundvorbereitung / Préparation de la chape



Produkt
Produit

Anzahl Stück
Quantité pièce

Einheit
Unité

Artikel Nr.
No. Art.

Bezeichnung
Description

CHF|VE
CHF|UV

1 Stk./pc. 11530 00

Ein- und Dreischeibenmaschine PROFLOOR PF2200 VSHD - Toro 
Ponceuse mono- et troi disques PROFLOOR PF2200 VSHD - Toro

Technische Daten / Données techniques
Spannung / Tension: 230 V
Leistung /Puissance absorbée: 2‘200 W
Motorendrehzahl / Vitesse du moteur: 50 – 450 U/min / tr/mn
Drehzahl Dreischeibenteller / Vitesse du moteur: 130 – 1170 U/min / tr/mn
Arbeitsbreite / Largeur de travail: 400 / 450 mm
Gewicht Maschine / Poids machine: 43 kg 
Gewicht Teller / Poids disque: 17.4 kg
Zusatzgewicht / Poids supplémentaire: 16 kg pro Stk. / par pc.

7‘626.40

Optionales Zubehör / Accessoires optionnels

1 Stk./pc. 12670 30 Zusatzgewicht 16 kg 
Poids supplémentaire 16 kg 239.10

1 Stk./pc. 12670 22 Absaugmanschette 150 mm zur Verwendung von Strukturbürsten Ø140 mm
Manchon d’aspiration 150 mm pour brosse de structure Ø140 mm 122.25

1 Stk./pc. 12653 30 Treibteller für Schleifmittel Ø400 mm
Plateau-entraîneur pour abrasifs Ø400 mm 214.25

1 Stk./pc. 12519 30 Bürstenteller Soft Brush, Ø406 mm
Plaque brosse Soft Brush, Ø406 mm 117.05

1 Stk./pc. 12518 30 Bürstenteller Standard Brush Nylon, Ø406 mm
Plaque brosse Standard Brosse Nylon, Ø406 mm 111.55

Preis exkl. Fracht und MWST. Lieferung gemäss den aktuellen Verkaufskonditionen 2023.
Prix excl. transport et taxes. Livraison selon nos conditions générales de vente actuelle 2023.

Firma l Entreprise

Ansprechpartner l Contact

Strasse l Rue

PLZ Ort l CP Lieu 

Datum l Date

Unterschrift l Signature

Profloor AG l Wermatswilerstrasse 8 l 8610 Uster l Schweiz l Tel. 044 994 40 70 l Fax 044 994 40 78 l info@profloor.swiss l www.profloor.swiss

Vorführung der Maschine durch Aussendienst l Démonstration de la machine par le service extérieur

Kontaktaufnahme bzw. Beratung l Contact ou conseil

Lieferumfang / Contenu de la livraison



Produkt
Produit

Einheit
Unité

Artikel Nr.
No. Art.

Bezeichnung
Description

Körnung
Grain

VE
UV

Stk./pc. 73311 xx Silizium Schleifscheibe Ø140 mm
Disque abrasif en silicium Ø140 mm 36/40/60/80/100/120 50

Stk./pc. 73312 xx Korund Schleifscheibe Ø140 mm
Disque abrasif en corindon Ø140 mm 24/40/60/80/100/120 50

Stk./pc. 73313 xx Zirkon Schleifscheibe Ø140 mm
Disque abrasif en zircon Ø140 mm 24/36/40/60/80/100/120 50

Stk./pc. 73320 xx Superfinishing Pads Ø140 mm
Disques à finition irréprochable Ø140 mm 80/100 30

Stk./pc. 73322 xx Keramik Schleifscheibe Ø140 mm
Disque abrasif en céramique Ø140 mm 40/60 50

Stk./pc. 12525 14 Ersatzteller mit Klett Ø140 mm
Plaque de rechange avec velcro Ø140 mm – 1

Stk./pc. 13956 xx PROFLOOR Diamantschleifteller Ø140 mm Dia-Wood
Disque abrasif diamanté Ø140 mm PROFLOOR Dia-Wood 30/50 1

Stk./pc. 12525 17 Aufnahmeteller Ø140 mm QuickLock
Plaque de base Ø140 mm QuickLock – 1

Stk./pc. 13597 PKD PROFLOOR Schleifsegment «PKD 1» QuickLock
Segment de ponçage PROFLOOR «PKD 1» QuickLock PKD 1

Stk./pc. 13598 PKD3 PROFLOOR Schleifsegment «PKD 3» QuickLock
Segment de ponçage PROFLOOR «PKD 3» QuickLock PKD 1

Stk./pc. 13597 PKD3 PROFLOOR Schleifsegment «PKD 3» QuickLock
Segment de ponçage PROFLOOR «PKD 3» QuickLock PKD 1

Stk./pc. 13597 16 PROFLOOR Schleifsegment «Hybrid» QuickLock
Segment de ponçage PROFLOOR «Hybride» QuickLock 16/8 1

Stk./pc. 13597 40 PROFLOOR Schleifsegment «Estrich» QuickLock
Segment de ponçage PROFLOOR «Cape» QuickLock 40 1

Stk./pc. 13597 20 PROFLOOR Schleifsegment «Beton» QuickLock
Segment de ponçage PROFLOOR «Béton» QuickLock 20 1

Stk./pc. 12520 xx Strukturbürsten Nylon Ø140 mm
Brosse de structure Nylon Ø140 mm 46/70 1

Stk./pc. 12520 10 Strukturbürsten Stahl Ø140 mm
Brosse de structure en acier Ø140 mm – 1

Verbrauchsmaterial und Zubehör/Produits consommables et accessoires
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